
Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 4000

Bordeaux 1

Château Cheval Blanc 1er Cru A Saint-Emilion
1 Flasche   1'000    1 1990 P98/WS93
in, sv+sz, Etikette ausgeblichen, schlecht lesbar, k aufgeschnitten

    300

1 Magnum   2'000    2 1998 P100/WS98
kldef, glz

    600

1 Magnum   2'000    3 1998 P100/WS98
kldef

    600

1 Magnum   2'000    4 1998 P100/WS98
kldef

    600

1 Magnum   2'000    5 2000 P99/WS94
lv, lz

  1'000

1 Magnum   2'000    6 2000 P99/WS94
lv, lz, kldef

  1'000

1 Magnum   2'000    7 2010
Etikette ausgewaschen, schlecht lesbar, Rückenetikette z

    700

1 Magnum   2'000    8 2010
Etikette ausgewaschen, schlecht lesbar, lv, lz, Rückenetikette z

    700

1 Magnum   2'000    9 2010
Etikette ausgewaschen, schlecht lesbar, v

    700

Château Haut-Brion 1er Cru Pessac-Léognan
1 Flasche     400   10 1986 P93
v, z, kldef

    100

2 Flaschen     800   11 1986 P93
1.5 + 1.7cm, Etiketten ausgewaschen, z

    200

3 Flaschen   1'200   12 1986 P93
1.3 + 1.5cm, Etiketten ausgewaschen, z

    300

1 Flasche     500   13 1988 P92/WS96
2cm, Etiketten ausgewaschen, z, K aufgeschnitten

    200

2 Flaschen   1'000   14 1988 P92/WS96
Etiketten ausgewaschen, lv, lz

    400

3 Flaschen   1'500   15 1988 P92/WS96
2cm, Etiketten ausgewaschen, v, z, k aufgeschnitten

    600

1 Flasche   1'800   16 1989 P100/WS100
2cm, lz

  1'000

1 Flasche   1'800   17 1989 P100/WS100
2cm, lv, lz

    900

1 Flasche   1'800   18 1989 P100/WS100
1cm, lv, lz

    900

1 Flasche   1'800   19 1989 P100/WS100
1cm, lv, lz

    800

1 Flasche   1'800   20 1989 P100/WS100
1cm, lv, lz

    800

1 Flasche   1'800   21 1989 P100/WS100
1cm, lv, lz, kldef

    800

1 Flasche   1'800   22 1989 P100/WS100
2cm, sv, z

    700

1 Flasche   1'800   23 1989 P100/WS100
1.1cm, Kapsel fehlt, Etikette ausgewaschen, lv, lz

    300

1 Doppelmagnum   2'500   24 1995 P96/WS95
lv, Etikette leicht ausgewaschen

  1'000

Château Lafite Rothschild 1er Cru Pauillac
1 Magnum   2'000   25 1990 P96/WS95
2cm, lv, z, kdef

    700

1 Magnum   2'000   26 1996 P98/WS95
1cm, lv, sz

    800

Château Latour 1er Cru Pauillac
1 Magnum     900   27 1970 WS91
Etikette abgelöst, z, bn, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork sichtbar

    300

1 Flasche     400   28 1983 WS94
bn, lv, sz, k aufgeschnitten

    150



Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 4000

1 Magnum   1'800   29 1990 P95+/WS100
Etikette abgelöst, z, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork lesbar

    800

1 Flasche     400   30 1991 WS91
in, lv, lz

    200

1 Magnum   1'000   31 1993 P90
lz, kldef

    400

1 Magnum   1'000   32 1993 P90
lv, lz, kldef

    400

1 Magnum   1'000   33 1993 P90
lv, lz, kldef

    400

1 Flasche     400   34 1993 P90     200

2 Flaschen     800   35 1993 P90
in-bn

    400

2 Flaschen     800   36 1993 P90
1lv/lz

    400

2 Flaschen     800   37 1993 P90
1lv, 2lz

    400

1 Flasche     600   38 1996 P99/WS96     300

1 Flasche     600   39 1996 P99/WS96
lv, kldef

    300

1 Flasche     600   40 1996 P99/WS96
lz

    300

2 Flaschen   1'200   41 1996 P99/WS96
lv, lz

    600

2 Flaschen   1'200   42 1996 P99/WS96
1lv, 1lz

    600

2 Flaschen   1'200   43 1996 P99/WS96
lv, lz

    600

3 Flaschen   1'800   44 1996 P99/WS96     900

3 Flaschen   1'800   45 1996 P99/WS96
lv, lz, kldef

    900

1 Flasche     900   46 2000 P97/WS99
lv

    500

1 Flasche     900   47 2000 P97/WS99
lv, lz

    500

1 Flasche     900   48 2000 P97/WS99
lv, lz

    500

2 Flaschen   1'800   49 2000 P97/WS99
lv, lz

  1'000

2 Flaschen   1'800   50 2000 P97/WS99
lv, lz

  1'000

3 Flaschen   2'700   51 2000 P97/WS99
lv, lz

  1'500

Bordeaux 2

Château Margaux 1er Cru Margaux
1 Magnum   1'800   52 1990 P100/WS96
lv

  1'000

1 Magnum   1'800   53 1990 P100/WS96
lv, lz

  1'000

Château La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan
1 Doppelmagnum   6'000   54 1990 P96/WS93
lv, lz

  2'000

Château Montrose 2ème Cru Saint-Estèphe
1 Magnum   1'000   55 1989 P100/WS96
sz, v, kldef

    500

1 Flasche     400   56 1989 P100/WS96
lv, lz, klox

    200

1 Flasche     400   57 1989 P100/WS96
keine Etikette, in, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork lesbar

    100



Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 4000

1 Flasche     400   58 1989 P100/WS96
v, sz, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork ersichtlich

    100

2 Flaschen     800   59 1989 P100/WS96
lv, lz, 1kldef

    400

2 Flaschen     800   60 1989 P100/WS96
in-bn, lv, lz

    400

1 Magnum   1'500   61 1990 P100/WS94
lv, sz

    700

1 Flasche     500   62 1990 P100/WS94
in, sz

    200

1 Flasche     500   63 1990 P100/WS94
lv, z

    200

1 Flasche     500   64 1990 P100/WS94
bn, lv, z

    200

2 Flaschen   1'000   65 1990 P100/WS94
in, lv, sz

    400

2 Flaschen   1'000   66 1990 P100/WS94
lv, z

    400

2 Flaschen   1'000   67 1990 P100/WS94
1bn, 1ts, 2lv, 2lz

    400

3 Flaschen   1'500   68 1990 P100/WS94
v, lz, kldef

    750

3 Flaschen   1'500   69 1990 P100/WS94
v, lz, kdef

    600

3 Flaschen   1'500   70 1990 P100/WS94
in, lv, z

    600

6 Flaschen   3'000   71 1990 P100/WS94
v, lz, kldef

  1'500

1 Flasche     200   72 2003 P98/WS95
lv, lz

    100

2 Flaschen     400   73 2003 P98/WS95
lv, lz

    200

3 Flaschen     600   74 2003 P98/WS95
lv

    300

3 Flaschen     600   75 2003 P98/WS95     300

3 Flaschen     600   76 2003 P98/WS95     300

6 Flaschen   1'200   77 2003 P98/WS95
zt lv, zt lz

    600

1 Magnum     600   78 2009 P98/WS97
lv, lz

    200

1 Flasche     250   79 2009 P98/WS97
lz

    100

2 Magnum   1'200   80 2009 P98/WS97
lz, 1lv, 1kldef

    400

2 Flaschen     500   81 2009 P98/WS97
lv, lz, kldef

    200

2 Flaschen     500   82 2009 P98/WS97
lz, 1kldef

    200

3 Flaschen     750   83 2009 P98/WS97
lv, lz

    300

1 Magnum     500   84 2010 P99/WS97
lv

    200

1 Magnum     500   85 2010 P99/WS97
lz

    200

1 Magnum     500   86 2010 P99/WS97
lv

    200

1 Flasche     200   87 2010 P99/WS97
lv

    100

1 Flasche     200   88 2010 P99/WS97
lv

    100

2 Flaschen     400   89 2010 P99/WS97
lv

    200

2 Flaschen     400   90 2010 P99/WS97
lv

    200



Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 4000

3 Flaschen     600   91 2010 P99/WS97
lv, lz

    300

3 Flaschen     600   92 2010 P99/WS97
lv, lz, kldef

    300

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac
1 Flasche     400   93 1983 P90/WS96
ts, lv, lz, kldef

    150

2 Flaschen     800   94 1983 P90/WS96
1bn, 1ts, lv, lz

    300

2 Flaschen     800   95 1983 P90/WS96
ts-hs, lv, lz, 1kldef

    200

1 Magnum   2'000   96 1986 P100/WS99
bn, z

    800

1 Flasche     800   97 1986 P100/WS99
hs, z, klox

    300

1 Flasche     800   98 1986 P100/WS99
Kapsel fehlt, bn, lv, z

    200

2 Flaschen   1'600   99 1986 P100/WS99
in-bn, lv, lz

    600

2 Flaschen   1'600  100 1986 P100/WS99
in-bn, v, z

    500

2 Flaschen   1'600  101 1986 P100/WS99
1in, 1ts, sz, 1klox

    500

2 Flaschen   1'600  102 1986 P100/WS99
in, lv, z

    500

3 Flaschen   2'400  103 1986 P100/WS99
in-bn, lv, lz, 1kldef, 1klox

  1'200

3 Flaschen   2'400  104 1986 P100/WS99
in-bn, lv, z, klox

    900

3 Flaschen   2'400  105 1986 P100/WS99
bn, z

    900

3 Flaschen   2'400  106 1986 P100/WS99
in-bn, lz, 1kldef

    900

1 Magnum     800  107 1987
Etikette fehlt, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork erkennbar

    200

1 Magnum     800  108 1987
Etikette fehlt, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork erkennbar

    200

1 Magnum     800  109 1987
Etikette fehlt, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork erkennbar

    200

1 Flasche     300  110 1987
ms, lv, lz, klox

    100

3 Flaschen     900  111 1987
hs, lv, lz, 1klk

    300

1 Magnum   1'200  112 1989 P93/WS96
lv, lz

    450

1 Magnum     800  113 1992
lv, Rückenetikette fehlt

    400

1 Magnum     900  114 1993 P90/WS90
bn, lv, lz

    400

1 Flasche     400  115 1993 P90/WS90
in, lv, k aufgeschnitten

    150

1 Magnum     900  116 1994 P91/WS91
lv

    400

1 Magnum   1'200  117 1995 P95/WS94
Etikette abgelöst, lv, lz, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork erkennbar

    300

1 Magnum   1'200  118 1995 P95/WS94
lv, lz

    300

1 Magnum   1'100  119 1996 P97+/WS96
Etikette abgelöst, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork erkennbar

    300

1 Flasche     500  120 1996 P97+/WS96     200

2 Flaschen   1'000  121 1996 P97+/WS96
in, lv, 1lz

    400

2 Flaschen   1'000  122 1996 P97+/WS96
in, lv, sz

    300



Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 4000

3 Flaschen   1'500  123 1996 P97+/WS96
in, lv, lz

    600

3 Flaschen   1'500  124 1996 P97+/WS96
lv

    600

1 Magnum   1'000  125 1998 P97/WS91
lv

    400

1 Magnum   1'000  126 1998 P97/WS91
lv, z

    400

1 Magnum   1'000  127 1998 P97/WS91
lv, kldef

    400

1 Magnum   1'000  128 1999 P92/WS91
lv

    400

1 Magnum   1'000  129 1999 P92/WS91
v, lz, Rückenetikette fehlt

    300

1 Flasche   2'000  130 2000 P97+/WS93
lv, Rückenetikette lv

    800

1 Flasche   2'000  131 2000 P97+/WS93
lv

    800

1 Flasche   2'000  132 2000 P97+/WS93
lv, Rückenetikett fehlt

    800

1 Flasche   2'000  133 2000 P97+/WS93
lv, Rückenetikette überklebt

    800

2 Flaschen   4'000  134 2000 P97+/WS93
lv, 1klv, Rückenetikette lv

  1'600

2 Flaschen   4'000  135 2000 P97+/WS93
lv, Rückenetikette lz

  1'600

2 Flaschen   4'000  136 2000 P97+/WS93
lv, lz

  1'600

2 Flaschen   4'000  137 2000 P97+/WS93
lv, 1lz

  1'600

2 Flaschen   4'000  138 2000 P97+/WS93
lv

  1'600

2 Flaschen   4'000  139 2000 P97+/WS93
in-bn, lv

  1'600

3 Flaschen   6'000  140 2000 P97+/WS93
lv, Rückenetikette lz

  2'400

3 Flaschen   6'000  141 2000 P97+/WS93
lv, lz, 1 Rückenetikette überklebt, z

  2'400

3 Flaschen   6'000  142 2000 P97+/WS93
lv

  2'400

3 Flaschen   6'000  143 2000 P97+/WS93
lv, Rückenetiketten fehlen

  2'100

4 Flaschen   8'000  144 2000 P97+/WS93
lv

  3'200

4 Flaschen   8'000  145 2000 P97+/WS93
lv, 1lz, 1 Rückenetikette fehlt

  3'200

6 Flaschen  12'000  146 2000 P97+/WS93
lv, Rückenetikette lz

  4'800

1 Flasche     400  147 2002 P91/WS91
lv

    200

1 Flasche     400  148 2002 P91/WS91
lv, lz

    200

2 Flaschen     800  149 2002 P91/WS91
lv, lz

    400

2 Flaschen     800  150 2002 P91/WS91
lv, lz

    400

3 Flaschen   1'200  151 2002 P91/WS91
lv, lz

    600

3 Flaschen   1'200  152 2002 P91/WS91
lv, lz, 2 Rückenetiketten fehlen

    600

1 Flasche     500  153 2003 P91/WS94
lv, lz, klv

    150

2 Flaschen   1'000  154 2003 P91/WS94
ohne Etiketten, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork ersichtlich

    300

3 Flaschen   1'500  155 2003 P91/WS94
lv, z

    450



Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 4000

Château Palmer 3ème Cru Margaux
1 Magnum     700  156 1990 P92/WS92
bn, lv, lz, kldef

    300

1 Magnum     500  157 1995 P90/WS94
v, z

    150

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2ème Cru Pauillac
1 Magnum   1'500  158 1982 P98/WS98
v, sz

    600

1 Magnum   1'500  159 1982 P98/WS98
v, lz, kv

    500

Château Smith Haut Lafitte rouge Pessac-Léognan
1 Magnum     500  160 2009 P100/WS96
lv, lz

    150

Burgund

DROUHIN Joseph, Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
2 Flaschen     600  161 1995
lv, sz, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork ersichtlich

    100

DUFOULEUR Nuits-Saint-Georges
1 Flasche     100  162 1969
v, z, k mit Wachs versiegelt

     10

MÉO-CAMUZET Clos de Vougeot Grand Cru
1 Flasche     800  163 1989
2cm, lv, lz

    300

VOGÜÉ Musigny Grand Cru Vieilles Vignes
1 Flasche   1'000  164 1990 P96/WS90
sv, sz, k aufgeschnitten, Jg. auf Kork ersichtlich, US-Re-Import

    200

1 Flasche   1'000  165 1999 P90-92/WS93
sz, kv

    300

Burgund weiss

MOREY Vincent, Santenay 1er Cru Les Gravières
1 Flasche      30  166 2014
lv, lz

     10

Rhône

JABOULET Paul Aîné, Hermitage rouge La Chapelle
1 Flasche     300  167 1989 P96/WS96
3.5cm, lv, sz, klv, US-Re-Import

     80

1 Flasche     500  168 1990 P100/WS97
1.5cm, v, sz, Halsetikette fehlt

    150

1 Flasche     500  169 1990 P100/WS97
2cm, v, sz, Halsetikette fehlt

    150

Italien Toskana

ANTINORI Solaia
1 Flasche     250  170 2015
lv

    100

2 Flaschen     500  171 2015
glv

    200

3 Flaschen     750  172 2015
glv

    300

MACCHIOLE Messorio
2 Flaschen     500  173 2004 P96/WS100
lv, lz

    200

1 Magnum     500  174 2006 P98/WS96
lv, lz

    200



Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 4000

3 Flaschen     540  175 2006 P98/WS96
lv

    300

3 Flaschen     540  176 2006 P98/WS96
in-bn, lv

    300

6 Flaschen   1'080  177 2006 P98/WS96
lv, 2lz

    600

3 Flaschen     450  178 2013 P98/WS96
lv

    210

3 Flaschen     450  179 2013 P98/WS96
leicht verschmutzt

    210

PETROLO Galatrona
1 Magnum     200  180 2006 P95/WS96
lv

     90

1 Magnum     200  181 2006 P95/WS96
lv, lz

     90

3 Flaschen     240  182 2006 P95/WS96
lv, lz

    120

3 Flaschen     240  183 2006 P95/WS96
1lv, 1lz

    120

2 Flaschen     160  184 2015 P96
Rückenetikette lv

     80

2 Flaschen     160  185 2015 P96
lv, lz

     80

2 Flaschen     160  186 2015 P96
lv, lz, Rückenetikette lv

     80

3 Flaschen     240  187 2015 P96
lv, lz, Rückenetikette lv

    120

3 Flaschen     240  188 2015 P96
lv

    120

6 Flaschen     480  189 2015 P96     240

6 Flaschen     480  190 2015 P96
lv

    240

TENUTA DELL'ORNELLAIA Masseto
1 Magnum   2'500  191 1989 P95
v, z, kldef

    500

1 Magnum   2'000  192 1995 P94/WS94
v, sz, kldef

    500

1 Flasche     600  193 2003 P93/WS91
lv, lz

    250

2 Flaschen   1'200  194 2003 P93/WS91
glz, kldef

    500

3 Flaschen   1'800  195 2003 P93/WS91
lz

    750

1 Flasche     700  196 2007 P96/WS93
lv, lz

    300

1 Flasche     700  197 2007 P96/WS93
lv, glz

    300

2 Flaschen   1'400  198 2007 P96/WS93
lv, glz

    600

1 Flasche     600  199 2008 P97+/WS99
lv

    350

2 Flaschen   1'200  200 2008 P97+/WS99
lv, 1lz

    700

3 Flaschen   1'800  201 2008 P97+/WS99
lv

  1'050

1 Flasche     700  202 2010 P98/WS95
lv

    350

2 Flaschen   1'400  203 2010 P98/WS95
glv/glz

    700

1 Flasche     600  204 2011 P95/WS97
lv, glz

    300

2 Flaschen   1'200  205 2011 P95/WS97
 glv

    600



Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 4000

3 Flaschen   1'800  206 2011 P95/WS97
glv

    900

1 Flasche     500  207 2012 P95/WS94
lv

    200

1 Flasche     500  208 2014 P94/WS93
lv, Rückenetikette lz

    200

1 Flasche     700  209 2016 P100/WS97     400

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia
1 Magnum     500  210 2011 P94+/WS95
lv

    200

1 Magnum     500  211 2011 P94+/WS95     200

2 Magnum   1'000  212 2011 P94+/WS95
lv

    400

1 Flasche     200  213 2015 P97/WS97
lv, glz

    100

2 Flaschen     400  214 2015 P97/WS97
lv

    200

3 Flaschen     600  215 2015 P97/WS97
lv

    300

Spanien

RIBERA DEL DUERO Dominio de Pingus, Flor de Pingus
1 Magnum     500  216 2009 P95-98
lv, lz

    100

Amerika

SCREAMING EAGLE Cabernet Sauvignon Napa Valley
1 Magnum  20'000  217 1997 P100/WS95
Kapsel fehlt, Kork ausgetrocknet, sz, zum Teil unleserlich

  2'000

Australien und Neuseeland

PENFOLDS Bin 389 Cabernet-Shiraz
1 Flasche     100  218 1992
lv, lz

     10

1 Flasche     100  219 2000
lv, z

     20

3 Flaschen     180  220 2014
lv, z

     45

3 Flaschen     180  221 2014
lv, lz

     45

PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon
1 Flasche     250  222 1998
lv, lz

    110

PENFOLDS Bin RWT Shiraz
2 Flaschen     240  223 1999
lv, lz

    100

PENFOLDS Grange
1 Flasche     350  224 1997 P94/WS92
z

    150

1 Flasche     350  225 1997 P94/WS92
z

    150

1 Flasche     350  226 1997 P94/WS92
lz

    150

2 Flaschen     700  227 1997 P94/WS92
z

    300

2 Flaschen     700  228 1997 P94/WS92
lz

    300


